

**ПРОТОКОЛ № 3**  
**ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ**  
**ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
від 19 лютого 2025 року

Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрій Найда.

Присутні: члени міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за окремим списком) та запрошені особи.

**Слухали: 1. Про епідемічну ситуацію з грипу та ГРВІ (у тому числі COVID-19) на території Калуської міської територіальної громади (І.Чабан, Б.Семаньків, А.Німак, В.Паляниця, І.Люклян).**

Заслухавши інформацію начальник Калуського районного відділу ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Івана Чабана комісія відмітила, що за даними оперативної інформації з початку епідсезону 2024-2025 в Калуській ТГ на ГРВІ, грип та COVID-19 захворіло 10389 осіб, в тому числі 7151 дітей до 17 років (68,8%). На COVID-19 захворіло 14 осіб (0,1%), в тому числі 3 дітей до 17 років (21,4%). Питома вага дітей у віковому розподілі є наступною: 0-4р. – 20,7 %, 5-14р. – 64,2%, 15-17р. – 15,1%.

За вказаний період госпіталізовано в Калуській ТГ 135 осіб, з них 95 дітей до 17 років, що становить 70,4%. Із них на COVID-19 госпіталізовано – 10 осіб, на грип 7, із них діти - 3 осіб.

Протягом 7 тижня 2025 року в Калуській ТГ на грип, ГРВІ та COVID-19 захворіло 517 осіб (1 випадок грипу та 2 випадки COVID-19 лабораторно підтверджені), в тому числі 356 дітей до 17 років, що становить 68,9%.

Протягом 6 тижня 2025 року захворіло 442 осіб, в тому числі 289 дітей - 65,4%, спостерігається ріст на 17% протягом тижня.

Протягом 5 тижня захворіло 409 осіб, в тому числі 278 дітей – 67,9%. Сумарно спостерігається ріст захворюваності на 26,4% протягом 2-х тижнів. (Інтенсивний показник по області склав 830,11 проти 612,6 на 100 тис. вище середнього багаторічного показника на 38,1%, вище епідпорогу на 95,0%.

Госпіталізовано всього протягом 7 тижня в Калуській ТГ 16 осіб (2,7% від загальної кількості захворілих), з них 14 дітей до 17 років (87,5%). З них віком 0 – 4 років – 5 дітей, від 5-14 років – 7 дітей, 15-17 років – 1 дитина. На COVID-19 госпіталізовано - 2 осіб та 1 особа хвора на грип, із них 0 дітей.

З початку епідсезону 2024-2025р. проти грипу в Калуській ТГ проведено 386 щеплень, в тому числі медичного ризику – 95 осіб, епідризику – 153 осіб, інші - 138 осіб.

З початку епідсезону 2024/2025 летальних випадків в Калуській ТГ не було.

Враховуючи інформацію доповідачів щодо епідемічної ситуації з грипу та ГРВІ (у тому числі COVID-19) на території Калуської міської територіальної громади, відповідно до протоколу № 3 позачергового засідання регіональної комісії з питань ТЕБ та НС від 18.02.2025 року, з метою стабілізації ситуації та недопущення поширення захворюваності на

грип та ГРВІ (у тому числі COVID-19) на території громади **комісія вирішила:**

1. Взяти до відома інформацію начальника Калуського районного відділу ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Івана Чабана, директора КНП «Калуський міський центр первинної медико-санітарної допомоги Калуської міської ради» Михайла Гаврилишина, директора КНП «Калуська міська лікарня Калуської міської ради» Миколи Гудима, заступника генерального директора з адміністративної діяльності КНП «ЦРЛ Калуської міської ради Івано-Франківської області» Валерія Паляниці, начальника управління освіти Калуської міської ради Ірини Люклян щодо епідемічної ситуації з грипу та ГРВІ (у тому числі COVID-19), яка склалась на території Калуської міської територіальної громади.

2. Керівникам закладів загальної середньої, позашкільної освіти, керівникам закладів фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти забезпечити виконання вимог протоколу № 3 позачергового засідання регіональної комісії з питань ТЕБ та НС від 18.02.2025 року щодо переведення закладів з 19 лютого по 04 березня 2025 року на дистанційне навчання.

3. Начальнику Калуського районного відділу ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (І. Чабан), начальнику управління освіти Калуської міської ради (І. Люклян) проводити щоденний моніторинг захворюваності на грип та ГРВІ (у тому числі COVID-19) та у випадку перевищення епідемічного порогу приймати рішення щодо припинення навчально-виховного процесу у закладах дошкільної освіти. Про результати моніторингу щоденно інформувати міського голову Андрія Найдю.

4. Керівникам закладів охорони здоров'я на території Калуської міської територіальної громади:

організувати щоденний моніторинг епідемічної ситуації у лікувальних закладах;

обмежити відвідування закладів охорони здоров'я на період ускладнення епідемічної ситуації;

впровадити масковий режим у закладах охорони здоров'я;

посилити заходи з профілактики інфекцій та інфекційного контролю під час надання медичної допомоги пацієнтам відповідно до вимог наказу МОЗ України від 03.08.2020 № 1777 «Про затвердження Заходів та Засобів щодо попередження інформування при проведенні догляду за пацієнтами»;

забезпечити місця для утилізації медичних масок;

посилити режим провітрювання, бактерицидне опромінювання кабінетів лікарського прийому, маніпуляційних, а також місць загального користування (хол, коридори, чекальні, ресепшн, тощо);

не допускати до роботи працівників з ознаками грипу та ГРВІ;

рекомендувати профілактичну вакцинацію проти грипу особам з числа груп ризику.

Термін: постійно, до стабілізації епідемічної ситуації

5. Начальнику Калуського районного відділу ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (І. Чабан), керівникам закладів охорони здоров'я на території Калуської міської територіальної громади:

забезпечити постійне виконання наказу МОЗ України від 17.05.2019 № 1126 «Про затвердження Порядку організації проведення епідеміологічного нагляду за грипом та гострими респіраторними вірусними інфекціями, заходів з готовності в міжепідемічний період і реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ» та Комплексного плану заходів з готовності в міжепідемічний період та реагування під час епідемічного підйому захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції в Івано-Франківській області на 2024-2025 роки.

Термін: постійно.

6. Відділу інформаційної роботи виконавчого комітету міської ради (Н.Кулай), начальнику Калуського районного відділу ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (І. Чабан) організувати проведення своєчасного інформування громадян щодо встановлених обмежень на території громади і обов'язкового дотримання заходів з профілактики захворювання на грип та ГРВІ.

Термін: постійно, до стабілізації епідситуації

7. Начальнику Калуського районного відділу ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (І. Чабан) щотижня інформувати міського голову про епідемічну ситуацію з грипу та ГРВІ (у тому числі COVID-19) на території громади до її стабілізації.

8. Контроль за виконанням рішень комісії з даного питання залишаю за собою.

Міський голова, голова комісії

Андрій НАЙДА

Секретар комісії

Лілія ЛЕСІВ